

为叙利亚危机应邀而来 安南特使将访华 新华社北京3月24日电(记者张艺)外交部发言人洪磊24日表示,安南特使将于近期访华。有记者问,有消息称联合国-阿盟叙利亚危机联合特使安南近期将访问中国。发言人能否予以证实? 洪磊说,应中方邀请,联合国-阿盟叙利亚危机联合特使安南将于3月27日至28日访华。中国领导人将会见安南一行。外交部负责人将同安南就叙利亚问题充分交换意见。中方重视和支持安南斡旋努力,希望通过此访就政治解决叙利亚问题进行深入沟通,共同为叙利亚问题的公正、和平、妥善解决发挥建设性作用。

重在培养创新精神 中小学新课标9月实施 课程标准关系到我国亿万中小学生学习什么、老师教什么,考试考什么,教材如何编写等重要内容。今年九月,以“培养学生创新精神”的新课程标准将取代使用了十年的课标修订版。据了解,此次公布的义务教育课程标准将小学三、四年级学生写字的数量,由过去的“2000字左右”改为“1600字左右”。对一些知识点的教学要求,从过去的“认识”和“理解”水平,调整为“了解”水平。 新课标更强调了对学生各种能力的培养。在《英语》新课标中,小学生开始学英语时的教学内容和要求,是以学生能够掌握的各种语言技能的方式呈现的。 数学新课标中,首次增加了“数学思想”这一新内容,让学生学会运用数学的思维方法,来解决实际问题,比如小学一到三年级的学生,能对调查过程中获得的简单数据进行归类。 新课标在将“宇航”、“海水淡化”、“氢能汽车”等科技新成果纳入其中的同时,还将中华医药、书法、珠算等中华民族优秀传统文化引入中小学教学中。 据了解,高中各学科课程标准修订工作将于今年启动。(来源:央视新闻联播)

广西在校大学生申办微型企业 可享受政府直接补贴 据新华社南宁3月24日电(记者王秋凤、卢美婷)在去年出台意见规定对大中专毕业生、返乡农民工等“八类人员”创办微型企业给予扶持政策的基础上,广西壮族自治区政府日前提出,进一步扩大对微型企业的扶持范围,在校大学生申办微型企业同样可以获得包括政府资金补助在内的多项优惠政策。 自治区政府日前印发的《加快推进微型企业发展工程实施方案》明确,把在申办微型企业的经营范围为文化创意、信息技术及高新技术产业,注册地为各大学创业园、科技园及孵化基地等在校大学生列为发展微型企业的扶持对象。其中,所扶持的在校大学生包含高职、专科、本科、硕士、博士等各不同学历阶段,但仅限于毕业年级学生。

太原:有私家车或两套房 不得认定为城市低收入家庭 据新华社太原3月24日专电(记者晏国政)山西省太原市政府日前出台相关办法,规定拥有私家车等非基本生活必需品或两套以上住房等六类家庭,不得认定为城市低收入家庭。 太原市特别规定,申请家庭及成员有以下六种情形之一的,不予认定为城市低收入家庭。这六种情形分别为:领取一次性补偿金和安置费人员月平均超过城市中等偏下收入标准;家庭拥有私家车等非基本生活必需品或两套以上住房;近两年内购置除因拆迁或棚户区改造购置经济适用房之外的住房或豪华装修住房且无突发困难;安排子女出国留学或在义务教育阶段进入私立高收费学校就读;家庭成员自费出国旅游、留学;因赌博吸毒等不行为造成家庭生活困难;为获取城市低收入家庭资格,故意拆分或合并户口,隐瞒家庭真实收入和财产,提供虚假证明或故意放弃、转移生活权益和财产。

哈医大附属第一医院 发生伤害医务人员案 1死3伤 据新华社哈尔滨3月24日电(记者熊琳、王春雨)哈尔滨市公安局23日23时通报了哈尔滨医科大学附属第一医院伤害医务人员案件细节。该起案件目前造成1人死亡、3人受伤。 经初步审理,犯罪嫌疑人李某某供认,他因患强直性脊柱炎于2011年4月到哈医大一院风湿免疫科住院治疗。23日9时许,李某某乘火车再次来到该院治疗。医生经了解得知李某某患有肺结核,于是建议他先到哈尔滨胸科医院(专治肺结核病)检查治疗。李某某做完检查后再次回到哈医大一院,将检查结果交给医生。因治疗强直性脊柱炎会对肺部造成影响,所以医生建议他应先治好肺结核后再行治疗。李某某认为医生不给他看病,随即心生不满。 23日16时许,李某某在医院外面购买了水果刀后回到医生办公室,进门就对4名医务人员行凶。后将自己颈部捅伤,企图自杀未遂,然后逃至该院急诊室包扎伤口,被民警及时抓获。 据哈医大一院有关负责人介绍,23日16时30分左右,一名男子突然闯入医生办公室,抡起手中的刀砍向正在埋头工作的医务人员,医务人员躲闪不及受伤。 事件发生后,黑龙江省卫生部门迅速组成抢救小组,组织专家进行抢救,一名实习医生伤势严重不幸死亡。



“十二五”高端产业优先引导到站点周边布局,促不发达地区跨越式发展 珠三角一体化:城际轨道通联千里

新华社广州3月24日电(记者王凯雷)《珠三角城际轨道站场TOD综合开发规划(第一批)》(以下简称《规划》)日前已得到广东省政府批复。这标志着珠三角区域一体化进程提速。 据介绍,TOD是指“以公共交通为导向”的开发模式,即把公共交通的一体化,特别是城际交通的一体化,跟城乡规划布局、土地利用结合起来,从而优化城乡区域空间格局。业内人士认为,TOD模式对于多渠道筹措珠三角城际轨道交通建设运营资金,加快珠三角城际轨道交通建设,以及拓宽优化城市发展空间、创新城市空间组织形式、加快珠江三角洲地区一体化进程,提升区域整体竞争力,具有十分重要的意义。 广东省住建厅相关人士称,珠三角TOD综合开发可将沿线地区、城市的高端产业优先引导到轨道站点周边布局,促进一些相对不发达地区实现跨越式发展,有效深化城际分工协作,促进区域内城镇职能分工、发展布局的合理化。 据悉,按照国家批准的珠三角城际轨道网建设规划,至2020年,广东将建成总长1478公里、16条线路的城际轨道网。其中,“十二五”期间要建成约550公里的珠江三角洲城际轨道交通骨干骨架,包括已经建成的广珠城轨、广佛地铁以及在建的穗莞深线、莞惠线、佛肇线和拟开工的广佛环线、佛莞线等,共计90多个站点。



壬辰年·河南 黄帝故里举行拜祖大典 据新华社郑州3月24日专电(记者杜娟、双瑞)“一条黄丝带把我和故乡紧紧连在一起。”24日上午,在河南新郑举行的壬辰年黄帝故里拜祖大典上,来自海内外24个国家和地区的上万炎黄子孙身披黄丝带,共同祭拜中华民族的人文始祖轩辕黄帝。 中国国民党荣誉主席吴伯雄及其夫人受邀参加拜祖大典,并敬献花篮。参拜嘉宾除国内外知名的政界人士、企业家、文化体育界人士、英模人物之外,还有24个国家和地区的百余华人华侨商会、社团组织、姓氏宗亲会的数千位境外嘉宾,体现了全球华人在祖根圣地的大团聚。 来自台湾的中华侨联总会副秘书长廖俊杰激动地说:“我们对祖先怀有深深的敬仰。不管身在何方,都不能忘记自己的根。”他说他的姓氏起源于中原大地的光州固始。 今年的黄帝故里拜祖大典主题仍为“同根同祖同源,和平和睦和谐”,由河南省政府、河南省政协、国务院侨办和中华炎黄文化研究会、中华全国归国华侨联合会、中华全国台湾同胞联谊会联合主办。 史料记载,河南新郑是中华民族人文始祖轩辕黄帝出生、创业、建都之地,三月三在新郑黄帝故里公拜轩辕黄帝是中华民族的传统大典。2008年,黄帝故里拜祖大典被国务院公布为国家级非物质文化遗产,拜祖大典已由区域性的纪念活动发展成为海内外炎黄子孙寻根团聚的盛大节日。

①各界人士在河南省新郑市参加壬辰年黄帝故里拜祖大典。 ②河南沁阳神农山脚下的壬辰年炎帝祭拜大典会场。 ③3月24日,中国国民党荣誉主席吴伯雄在壬辰年黄帝故里拜祖大典中上香。 新华社发



3月24日,受东北大范围降雪影响,黑龙江、吉林等地迎来新一轮降雪天气,街头雪花纷飞,给市民出行带来诸多不便。 ①吉林环卫工人冒雪清理积雪。 ②哈尔滨市市民在雪中骑行。 ③在牡丹江市街头,市民在风雪中骑行。 新华社发

划拨土地竟成「摇钱树」 南昌驻南京办建二十三层大楼商用 近日有关南昌驻南京办不足10人,却建23层大楼用于办公,并涉嫌划拨土地用作商业用途的消息,引发社会关注,有关政府划拨土地成为某些政府机构“摇钱树”的批评声渐起。 记者就此进行调查时了解到,虽然划拨土地不可以用作商业用途,但目前利用划拨土地进行商业运作和开发的行为较为普遍,并缺少相应的监管。 据媒体披露,南昌市政府驻南京办事处计划去年完工的23层“南昌大厦”没盖好就停工了,一停就是1年。办事处称因资金原因暂时停工,很快会复工,肯定不会成为烂尾楼,并表示大厦建成后办事处只会占几间办公室,大厦“将为南昌市政府及在宁企业单位搭建一个平台,将有不少江西籍企业入驻,另外大厦内还将设立展示大厅,主要展示南昌当地的产品,介绍相关项目”。 大厦施工工地围墙上的“公示牌”显示,建设单位是南昌市人民政府驻南京办事处,大厦设计23层,建筑面积20738.5平方米,造价为3805万元,公示号是“2009年公示第0009号”,开工时间是2009年8月8日,计划竣工时间是2011年9月8日。 记者依照公示牌上的电话,拨打了施工单位江西昌厦建设集团有限公司南京分公司项目经理王小洪的手机,王小洪却表示不清楚具体情况,“无可奉告”。 记者随即前往南昌市人民政府驻南京办事处,办事处目前位于南京市市南的一栋居民楼中,楼下邻居告诉记者,这个单元的两个房子都是办事处的,不过任凭记者怎么按门铃,始终没有人应答。记者随后又拨打了办事处曹主任的电话,曹主任很不耐烦地表示这件事已经解释清楚了,“没什么好说的了”,随后就挂断了电话。 依照办事处此前的说法,这块地是划拨土地,各项手续都符合相关规定。按照国家相关规定,划拨用地是不允许进行商业用途的,但同样根据办事处此前的说法,南昌大厦建成后将为江西企业尤其是中小企业提供平台,会有一些江西企业入驻。 江苏省刘万福律师事务所律师刘万福认为,这种以政府办事处的名义申办划拨土地,如果中间大量的建筑物用于商业行为的话,应当认为它是改变了原来划拨土地的用途。 记者在采访中了解到,划拨土地建好项目后,拿出部分进行出租等商业用途的做法的确比较常见,也被认为是打政策“擦边球”之举,专家认为要改变这一“惯例”,要严格控制划拨用地,逐步建立起相应的监管机制。 记者王恒志(据新华社南京3月24日专电)

网民再曝万科精装房“质量门” 用“纸”装修的百万家“园” 近期一则有关万科精装房屋用“纸”做装修材料的网帖在各大论坛里流传,帖子称当初宣称“每平方米送3000元精装修”的深圳万科第五园六期出现了大面积发霉、墙面涂料脱落等装修问题,有业主拆开装修材料一看:衣柜、鞋柜等竟然是“纸”做的。 网曝万科第五园遭遇“纸板门” 日前,有网友在网上发帖称,售价在每套250万元至400万元之间的深圳万科第五园六期,出现了用“纸”做装修材料等问题。 网帖称,“售楼处当初宣传装修3000元平米,是万科有史以来最好的装修。可是到了业主们收房的时候发现,简直是一屋子的垃圾,有的业主整改维修了几个月还是惨不忍睹。最让人惊心的是,万科使用了新型材料——‘纸’,作为业主的室内门。” 网帖中还贴出了大量图片,不仅有被拆开的看似纸一样材质的板材,从室内家具上取下来的疑似纸的材料、各类发霉的装修材料,还有千疮百孔的吊顶、锈迹斑斑的灯罩、出现裂缝的地砖等等。 “纸板”装修情况属实 万科承认有问题“在整改” 针对网友爆料的情况,记者日前前往深圳万科第五园六期实地调查看到,不少业主已经将万科装修所送的鞋柜、衣柜、门框等拆卸下来,目的是展现这些家具“光鲜外表之下的实质”。 业主杨小姐递给记者一块用作鞋柜侧板的板材,记者看到,这块板材一面刷有白色涂料,另一面没有涂料,由于受潮已经被绿霉覆盖。杨小姐告诉记者,业主们初步判断,这一批精装房中的鞋柜、衣柜使用的都是这种板材。由于室内门没有拆卸下来,所以还不能下结论,但门框使用的也是这种板材。 今年1月15日入住新房的业主原先生告诉记者,由于很多业主家中的鞋柜、橱柜等都出现大面积绿霉,大家怀疑万科装修用的“纸质”材料有问题,万科答复说:这是一种“密度板”,质量合格。 22日,记者从万科第五园六期几位业主家中取出部分装修板材,前往深圳市福田区新闻大厦,该大厦负责装修的一位工程师看过记者提供的板材之后答复说:“这是一种纤维板,行业内称为‘纸板’,遇水之后容易受潮、长霉,价钱十分便宜。” 业主杨小姐告诉记者,前不久曝光的万科“地板门”事件已经动摇了大家对万科精装修的信心,



“纸装”房甲醛超标 “精装房”质量问题引人忧 业主们告诉记者,考虑到房屋的主体结构经过验收合格,因此并不打算退房,只是希望可以尽快解决装修问题。然而,他们认为装修材料存在质量问题,单靠小修小补于事无补。 3月19日,万科第五园六期业主们委托深圳市高迪科技有限公司对精装修房室内空气进行检测,这是一家拥有合法资质的专业从事环境检测的高科技企业,检测报告显示:“主人房中的甲醛、苯超过标准限量,大厅中的苯超过标准限量,主要污染源源于室内装饰、装修材料中的油漆、胶粘剂、溶剂。” 尽管检测人员强调这份结果并不能直接证明装修材料有问题,但业主何小姐认为,放在衣柜的主人房、放在鞋柜的客厅都出现了污染物超标的问题,而其它房间检测结果正常,这说明可疑的“纸装”是污染物的主要来源之一。 记者调查发现,这个项目出现大面积的装修质量问题,主要有以下几个方面原因:一是装修合同未对装修材料做具体约定。记者查看了万科第五园六期业主提供的装修工程委托协议,发现双方并没有就装修材料的品牌、型号等做出约定。二是装修材料常被掉包。业主毛先生说:“买房时,销售人员说‘完全按照样板房的标准来装修’,可是收楼时发现根本就是货不对板。”三是“赶工”导致工艺欠佳。 深圳市房地产研究中心主任王锋认为,由于质监部门对装修质量的验收检查力度不足,而业主又没有全面检查的能力,只能看看表面,因此很多问题难以发现。如果这样下去,装修问题还会频发。因此,装修过程应该透明化,在合同中明确装修材料和违规条款。而供应商和开发商也应该加强质量和流程管理。同时质监部门应该加大装修部分的检查力度和相应的惩罚力度。 记者吴俊、赵瑞希(新华社深圳3月24日专电)

中国网事

网曝万科第五园遭遇“纸板门” 日前,有网友在网上发帖称,售价在每套250万元至400万元之间的深圳万科第五园六期,出现了用“纸”做装修材料等问题。 网帖称,“售楼处当初宣传装修3000元平米,是万科有史以来最好的装修。可是到了业主们收房的时候发现,简直是一屋子的垃圾,有的业主整改维修了几个月还是惨不忍睹。最让人惊心的是,万科使用了新型材料——‘纸’,作为业主的室内门。” 网帖中还贴出了大量图片,不仅有被拆开的看似纸一样材质的板材,从室内家具上取下来的疑似纸的材料、各类发霉的装修材料,还有千疮百孔的吊顶、锈迹斑斑的灯罩、出现裂缝的地砖等等。 “纸板”装修情况属实 万科承认有问题“在整改” 针对网友爆料的情况,记者日前前往深圳万科第五园六期实地调查看到,不少业主已经将万科装修所送的鞋柜、衣柜、门框等拆卸下来,目的是展现这些家具“光鲜外表之下的实质”。 业主杨小姐递给记者一块用作鞋柜侧板的板材,记者看到,这块板材一面刷有白色涂料,另一面没有涂料,由于受潮已经被绿霉覆盖。杨小姐告诉记者,业主们初步判断,这一批精装房中的鞋柜、衣柜使用的都是这种板材。由于室内门没有拆卸下来,所以还不能下结论,但门框使用的也是这

因此“纸板门”事件发生后,不少业主提高警惕,拒绝收楼。业主们开始有组织地与万科公司交涉,目前万科公司正在对万科第五园六期进行维修。 记者了解到,万科第五园六期共有6栋楼300多户,分别于2011年12月23日和2012年1月4日交楼,目前有140多户业主正在针对装修质量问题进行维权。 万科总裁郁亮接受“中国网事”记者采访时坦承:万科第五园六期确实存在一些质量上的问题,瑕疵,目前正在挨家挨户排查、整改。“凡是做得不够的地方,我们全部更换”。现在装修出现的问题主要集中在柜体背板发霉、石材起灰、涂料受损等方面。